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Az FVM 2005 õszén hirdette meg elsõ alkalom-
mal a pályázatot a Magyar Agrárgazdasági
Minõség Díj elnyerésére.

A pályázat célja azon hazai agrárgazdasági szer-
vezetek (vetõmagtermelõk, növénytermesztõk,
állattenyésztõk, takarmány- és élelmiszer-elõállí-
tók, erdõ- és vadgazdálkodási vállalkozások) or-
szágos szintû elismerése és díjazása, amelyek te-
vékenységük során bizonyíthatóan elkötelezettek
a minõség ügye iránt és kiemelt fontosságot tu-
lajdonítanak a minõségi munkavégzésnek, vala-
mint az egyenletesen jó minõségû termékek elõ-
állításának.

A pályázat célja továbbá olyan modell kialakí-
tása, bevezetése és hatékony mûködtetése a díja-
zott szervezetek által, amely példa értékû és segí-
ti az agrárgazdaság többi szereplõinek folyama-
tos fejlõdését.

A preferált kritériumok között szerepel többek
között:

– az agrárkörnyezetvédelem,
– a bio-diverzitás védelme,
– az állatvédelem érvényesülése,
– a fenntarthatóság követelményeinek teljesü-

lése,
– a nyomonkövethetõség magas szintû teljesí-

tése.
A kiírás szerinti határidõ (2005. december 15.)

elõtt összesen 17 pályamû érkezett, amelyek
mindegyike megfelelt a pályázati feltételeknek.

A pályázatokat egyénileg 3-3 szakértõ pontoz-
ta a pályázati kiírásban szereplõ modell alapján,
amely az Európai Minõség Díj agrárgazdaságra
kismértékben módosított változata.

A szakértõi csoport konszenzus alapján meg-
határozta a pontszám-tartományokat és javasla-
tot tett a helyszíni szemlére azon pályázók eseté-
ben, amelyek legalább 400 pontot értek el. Ennek
eredményeképpen 8 pályázónál került sor hely-
színi szemlére. Az EOQ MNB szakértõin kívül a
területileg illetékes vagy a szomszédos Megyei
Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenõrzõ Állomás
egy-egy szakembere is közremûködött. Meghívót
kaptak a területi Agrárkamara munkatársai is.

Átadták a 2006. évi
Magyar Agrárgazdasági Minõség Díjat

A helyszíni szemlék szinte kivétel nélkül iga-
zolták a pályázat elõzetes értékelésének megálla-
pításait és pontszámait is. Az egyéni és konszen-
zusos szakértõi értékelés, valamint a helyszíni
szemle alapján a Díjbizottság javaslata alapján
2006. március 13-án a Magyar Agrárgazdasági
Minõség Díjat a következõ szervezetek képviselõi
vehették át a földmûvelésügyi és vidékfejlesztési
minisztertõl:
1. ABO MIX Takarmányipari Rt. (Nyíregyháza)
2. Gallicoop Pulykafeldolgozó Rt. (Szarvas)
3. Kasz-Coop Kereskedelmi és Mezõgazdasági

Mûszaki Szolgáltató Kft. (Derecske)
4. MÓRAKERT Zöldség-gyümölcs Termelõi Ér-

tékesítõ Szövetkezet (Mórahalom)

Ezúton is gratulálunk a gyõzteseknek!

Dr. Molnár Pál
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A pályázatok elbírálásának rendje

A beérkezett pályázatokat a Nemzeti Minõsé-
gi Díj Bizottság bírálja el, szakértõk bevonásá-
val. A Bizottság javaslatát a gazdasági és köz-
lekedési miniszter terjeszti döntésre a minisz-
terelnök elé. Összesen négy díj ítélhetõ oda
termelõ és szolgáltató területen kis- és köze-
pes méretû, nagyméretû, valamint nagymére-
tû szervezet üzleti egysége és a közszolgálta-

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A gazdasági és közlekedési miniszter

pályázatot hirdet
a 2006. évi Nemzeti Minõségi Díj elnyerésére

A pályázat célja
A pályázat célja – a miniszterelnök 3/1996.
(VI.19.) ME rendelete alapján – a minõségügy-
ben kiemelkedõ eredményt felmutató gazdál-
kodó szervezetek tevékenységének elismerése.

Pályázati feltételek
Pályázatot nyújthatnak be azok a belföldi szék-
helyû gazdálkodó szervezetek, amelyek terme-
lõ, szolgáltató, illetve közszolgáltatói tevékeny-
séget végeznek és megfelelnek a részletes pályá-
zati feltételekben rögzített követelményeknek.

Nem pályázhatnak azon gazdálkodó szerve-
zetek, illetve azon szervezetek jogutód szerve-
zetei, amelyek az elmúlt öt évben Nemzeti Mi-
nõségi Díjat nyertek, valamint a tanácsadási te-
vékenységet végzõ szervezetek.

A pályázat benyújtása
A pályázat elkészítéséhez és benyújtásához
szükséges jelentkezési lap és a részletes, vala-
mennyi szükséges információt tartalmazó pá-
lyázati útmutató beszerezhetõ az

IFKA Magyar Minõségfejlesztési Központból
(1063 Budapest, Munkácsy Mihály u. 16.;

telefon/fax: 1 332 0362, 1 331 7549,
e-mail: info@mik.hu), illetve letölthetõ a

www.mik.hu. honlapról.

A pályázat önértékelésen alapul, amelynek
elkészítése érdekében az IFKA Magyar Minõ-
ségfejlesztési Központ elõzetes jelentkezés alap-
ján egynapos költségtérítéses, konzultációval
egybekötött felkészítést biztosít a pályázók szá-
mára április 5-én, 27-én és május 17-én.

A pályázati szándékot 2006. június 12-én
15 óráig jelezni kell az IFKA Magyar Minõ-
ségfejlesztési Központnak. A pályázati anya-
got legkésõbb 2006. június 30-án 14 óráig
kell benyújtani a pályázati útmutatóban meg-
határozottak szerint az IFKA Magyar Minõség-
fejlesztési Központba. A pályázat benyújtásá-
val egyidejûleg az Iparfejlesztési Közalapítvány
10201006-50031230 számú számlájára „Nem-
zeti Minõségi Díj” megjelöléssel be kell fizetni
a pályázat eljárási díját, amely

A díjazottak névsora megjelenik a Magyar Közlönyben.

250 fõnél kevesebb dolgozói létszámú, ill. közszolgáltatói szervezet esetén 250 000 Ft + ÁFA
250 és 500 fõ közötti dolgozói létszámú szervezet esetén 450 000 Ft + ÁFA
500 és 1.000 fõ közötti dolgozói létszámú szervezet esetén 550 000 Ft + ÁFA
1000 és 2000 fõ közötti dolgozói létszámú szervezet esetén 750 000 Ft + ÁFA
2000 fõnél nagyobb dolgozói létszámú szervezet esetén 950 000 Ft + ÁFA

tói kategóriákban. A pályázatok értékelése és
a döntési folyamat során nyert üzleti informá-
ciókat a közremûködõk bizalmasan kezelik.

A nyertesek oklevelet és névre szóló képzõ-
mûvészeti kisplasztikát kapnak teljesítményük
elismeréseként, amelyeket a miniszterelnök ün-
nepélyes keretek között 2006. november 7-én,
az EFQM FORUM keretében nyújt át. A nyer-
tesek jogosultak ezt a tényt üzleti dokumentu-
maikon, reklámanyagaikon feltüntetni.

Gazdasági és

Közlekedési

Minisztérium


